3aHATTa 9.10.2010, TexHiuHMi niueid, 10-i4 Knac. MNigroroBka A0 KOMaHAHOI onimniagu.

1. I3 gesakoi Touku M, Wo NexunTb ycepeamnHi 4aHOro KyTa 3 BEPLUMHOK A, ONyLWEHO
nepneHaukynapun MP Ta MQ Ha CTOPOHM KyTa. I3 Toukn A onyweHo nepneHaukynap AK
Ha Bigpi3oK PQ. [loseaitb, wo £LPAK= £ MAQ.
2. CkinbKum € cnocobiB NOCTaBMTM Ha LIAXOBY AOLWKY BiCiM Typ TaK, Wob BOHW He 6unm ogHa ogHyY?
3. [oBeaiThb, WO AKLLO M Ta N B3aEMHO NPOCTi (He MaloTb }KOAHOrO CMiILHOIO AiNIbHUKA, KpiM
oauHuLI), Touncaa n, 2n, 3n, ..., (m — 1)n, mn paloTb NonapHoO Pi3Hi ocTadi Npu AineHHi Ha m.
4. [Ona gopaTHUX a Ta b A0BeAiTb HEPIBHOCTI MiXK cepeiHiM KBaApaTUYHUM, cepeaHim

. . . a%+b?
APUPMETUYHUM, CEPEAHIM FrEOMETPUYHMUM Ta CEPEAHIM FAPMOHIYHMM ABOX YMCEN: / 5 >
a+b 2 o L . .
- >+ab = T CdopmyinTe aHaNoriYHI HEPIBHOCTI AN1A TPbOX YMCeN.
a'b

5. [doBeaiTb HEPiBHICTb ANA A0AATHUX X, y Ta Z: (1 + 5) (1 + %) (1 + i) = 8.



